



2017 год запомнится представительницам городского женского клуба тем, что в ушедшем году был образован их клуб, где они стали собираться для интересного времяпрепровождения и решения насущных проблем, которые волнуют и этих женщин, и жителей нашего города.

## Юбилей в кругу друзей

Как раз об этом и напомнила на первом в этом году заседании председатель клуба Л.А. Козлова. Состоялось оно в январе, сразу после окончания новогодних каникул, и открыл его председатель литературной гостиной А.С. Кузнецов. Александр Сергеевич провел презентацию видеофильмов под названием «Волшебные краски зимней природы». Эта презентация или, лучше сказать, виртуальное путешествие, стало пустяк запоздалым, но все же приятным новогодним подарком женщинам, находившимся в эти часы в читальном зале центральной библиотеки.

Представительницы клуба увидели красивые пейзажи ляжковской сторонки, улицы городов и сел Владимирщины в снежных нарядах. В одном из фильмов рассказывалось о нашем городе, как жители празднуют День города. И в завершение этого уникального попурри из фильмов демонстрировался фильм о цветах, которые, как известно, все женщины просто обожают и считают самым желанным подарком.

А в декабре прошлого года сразу у двух представительниц клуба были юбилейные торжества. 5 декабря Александра Григорьевна Батова с супругом Владимиром Григорьевичем отметили юбилей золотой свадьбы. С этим событием Алексан-

дра Григорьевну от имени всех женщин клуба поздравила Н.Н. Дерябина, преподнесшая ей в подарок букет хризантем.

А Козиной А.С. 30 декабря исполнилось 85 лет. Этую памятную дату Анна Сергеевна решила отметить в кругу близких подруг женского клуба. Поэтому следующая часть заседания клуба была полностью посвящена этой замечательной женщине.

Анна Сергеевна хорошо известна в нашем городе, она была директором кинотеатра «Юность». До этого работала в Меленковском отделении госбанка, где пользовалась большим уважением у коллег. Анна Сергеевна успешно совмещала профессиональную деятельность с общественной, неоднократно избиралась народным заседателем в районный суд. Принимала участие в выборах. И при этом успевала заниматься семьей.

К сожалению, она рано овдовела, поэтому двух своих детейставить на ноги довелось одной. Но у этой хрупкой на вид женщины оказался стойкий характер. Она сумела дать детям все, что они хотели: достойное образование, домашний уют.

Сегодня Анна Сергеевна живет с сыном дочери Эльвиры Артемом, ее часто навещает сын Эдуард с внуками Михаилом и



Анастасией. Умудренная жизетским опытом, она хочет донести до нынешнего молодого поколения меленковцев, что человек должен сам строить свою жизнь и обязан относиться к себе требовательно и с уважением, при любых обстоятельствах оставаться человеком.

К Анне Сергеевне со словами поздравления по случаю юбилея обратились председатель клуба Л.А. Козлова, руководитель исполнкома местного отделения партии «Единая Россия» Л.Н. Кузовцова, вручившие в подарок букет роз и сувенир от депутата Государственной думы И.Н. Игошина. И, конечно, в этот вечер от коллег Анна Сергеевна принимала слова восхищения, как замечательно она выглядит в свои годы. «Даже не верится, что вам 85, вы сумели сохранить молодость, и это достойный пример для подражания», - говорила Т.М. Леонтьева.

Итак, первое заседание клуба оказалось продолжительным, но зато лиричным, праздничным, музыкальным. А, если верить старожилам, что хорошее настроение, смех способны продлевать жизнь, то это уже вселяет надежду, что у Анны Сергеевны это юбилей не последний.

М. ПОДОБУЕВА.